

# «Στο πρόσωπό μου σήμερα εία της Αυστραλίας!»



Οι ομιλητές της τιμητικής βραδιάς και ακαδημαϊκές προσωπικότητες της Ελλάδας



Μέρος του πλούσιου συγγραφικού και ερευνητικού έργου του Δρ Γ. Καναράκη που εκτίθεται



Ο Δρ Γ Καναράκης με την κα Κατερίνα Κούβα από το Σύνδνεϊ και τον Δημήτρη Καμετόπουλο



Ο πανεπιστημιακός καθηγητής Γλωσσολογίας της Αθήνας κος Χριστόφορος Χαραλαμπίδης



Το πρώην στέλεχος της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Καμπέρρα κος Χρήστος Κοντοβουνίσιος



Ο Συντονιστής της εκδήλωσης Αντώνης Κομίνης, στέλεχος της ΕΕΛ



Ο μεγάλος Έλληνας ποιητής Διονύσιος Σολωμός σε πίνακα εντός της αίθουσας της ΕΕΛ

είπε πως ο Δρ Καναράκης περνάει μαθήματα ήθους και ανθρωπισμού με το πάθος του και την πνευματική φλόγα του για την Ελληνική γλώσσα, την δυναμική της και την επιρροή της στις άλλες γλώσσες του κόσμου.

Στην εκδήλωση μίλησαν επίσης η φιλόλογος, κριτικός λογοτεχνίας και εκδότρια του περιοδικού «Νέα Αριάνη» κα Καίτη Λειβαδά και ο πρώην διευθυντής του Κέντρου Ερευνών των Νεοελληνικών Διαλέκτων και Ιδιωμάτων της Ακαδημίας Αθηνών κος Νικόλαος Κοντοσόπουλος ο οποίος χαρακτήρισε τον Δρ Καναράκη, ανάμεσα στα άλλα, «εθνικό άνδρα» προτιρότητας μάλιστα το έργο του ίδιου όπως τοποθετηθεί σε όλες τις κοινοτικές και δημοτικές βιβλιοθήκες της Ελλάδας.

Παρεμβάσεις στην εκδήλωση για να ευχαριστήσουν τον Δρ Καναράκη για το μεγάλο έργο του έκαναν και ο πρώην Πρεσβευτής της Ελλάδας στο Ελσίνκι της Φινλανδίας κος Χρήστος Κοντοβουνίσιος, ο οποίος υπήρξε μάλιστα και στέλεχος της Πρεσβείας της Ελλάδας στην Καμπέρρα την δεκαετία του 1990 καθώς και ο πρώην πρόεδρος της Εταιρίας Ελλήνων Λογοτεχνών και δημοσιογράφος του BBC κος Παύλος Ναθαναήλ. Ανάμεσα στα άλλα, ο κος Ναθαναήλ, ο οποίος έχει ζήσει όπως είπε τα 2/3 της ζωής του

στην Διασπορά, σε Αίγυπτο και Μεγάλη Βρετανία, ευχήθηκε να δημιουργηθεί μια ένα Υπουργείο Απόδημου Ελληνισμού, αφού από Υφυπουργείο που υπήρχε κάποτε, έγινε μετά μόνο μία Γενική Γραμματεία ενώ οφείλει η ελληνική πολιτεία να αναγνωρίσει, όπως τόνισε, την μεγάλη Ελληνική Διασπορά των επτά και πλέον εκατομμυρίων Ελλήνων και των απογόνων της σε όλες τις γωνιές της υφηνίου.

Η δώρη εκδήλωση της ΕΕΛ έκλεισε με το σύντομο ευχαριστήριο χαιρετισμό που απύθνη από το βήμα ο τμώμενος καθηγητής του Πανεπιστημίου Charles Sturt. Ο Δρ Καναράκης ευχαρίστησε την ΕΕΛ για την τιμή που του έκανε και ενθάρρυνε να συνεχίσει ο φορέας το σημαντικό του έργο στην ελληνική κοινωνία αλλά και στην ελληνική ομογένεια. Ο καθηγητής συγκινημένος από την εκδήλωση που του έγινε, είπε χαρακτηριστικά ότι καταβάλλονται αρκετές προσπάθειες από πολλούς για την διατήρηση και την διάδοση της Ελληνικής γλώσσας στις...μακρινές ελληνικές προφυλακές της Αυστραλίας και ο ίδιος θα συνεχίσει όσο μπορεί προς αυτή την κατεύθυνση.

Στην εκδήλωση παρέστησαν αρκετά άτομα ενώ ανάμεσά τους βρέθηκαν και η πρώτη πρόεδρος του {πρώην} Συλλόγου Εκπαιδευτικών Νεοελληνικής

Γλώσσας Νέας Νότιας Ουαλίας (νυν Σύλλογος Ελληνο-Αυστραλών Εκπαιδευτικών Νέας Νότιας Ουαλίας, Κουντσλάνδης και Περιοχής Αυστραλιανής Πρωτεύουσας) κάτοικος Ελλάδας τώρα κα Χρυσούλα Αρκουδίη, το στέλεχος του Συλλόγου Ελληνο-Αυστραλών Επαγγελματιών (GAPA) Σύνδνεϊ αλλά και της Λακωνικής πατριάς του Σύνδνεϊ κα Κατερίνα Κούβα και ο μέχρι πρότενος, Υποδιευθυντής του Διαπολιτισμικού Λυκείου Ελληνικού, πρώην κάτοικος και δάσκαλος Ελληνικών σε Σύνδνεϊ και Βρισβάνη κος Νικόλαος Λαλούσης. Να προστεθεί επίσης πως το πλούσιο συγγραφικό και ερευνητικό έργο του Δρ Καναράκη εκτίθεται στην αίθουσα προς όφελος των παραβρισκόμενων ανθρώπων στην όμορφη και συγκινητική αυτή εκδήλωση.

Η ελληνική ομογένεια της Αυστραλίας νιώθει υπερήφανη για την ανεκτίμητη προσφορά του καθηγητή και μπορεί δικαίως να καυχηθεί πως είναι «γόνος της» ο Δρ Καναράκης, παρότι ο ίδιος γεννήθηκε και μεγάλωσε στον Πειραιά με καταγωγή από Κρήτη και Οδοσό της Ρωσίας και έχοντας διδάξει σε αρκετά ανώτερα εκπαιδευτικά ιδρύματα του εξωτερικού για να καταλήξει τις τελευταίες δεκαετίες στην Αυστραλία!